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ZAPISNIK  

SA 32. SJEDNICE VMO VOJAK 
 

32. sjednica VMO Vojak održana je 23. ožujka 2026. (ponedjeljak) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Saša Ostojić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Artur Moraal, član VMO 
- Nela Valerjev Ogurlić, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
Zapisnik sa 31. sjednice usvojen je jednoglasno. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Dan žena- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Vijeće mjesnog odbora Vojak je 6. ožujka 2026. godine obilježilo Međunarodni dan žena 
kreativnom radionicom Loola – Dvostruko L – lavanda i loofah. Mirisnu radionicu vodila je 
gđa. Daniela Torjan, a svi prisutni imali su priliku saznati nešto više o lavandi i loofah tikvi 
od kojih su se izrađivali sapuni s ugrađenim piling kolutićem od loofah tikve, uz dodatak 
eteričnog ulja, hidrolata i sušenih cvjetova lavande. Osim izrade sapuna moglo se isprobati 
osvježavajući napitak od lavande i cvjetova plavog graška te topli napitak od zobenog 
mlijeka i lavande. 
Uz suglasnost UO za poslove gradonačelnika, gradskog vijeća i mjesnu samoupravu, 
Odsjeka za mjesnu samoupravu, sredstva u iznosu od 100,00EUR prebačena su s pozicije 
PR06260 Ostali nesp. rash. posl. na poziciju PR06258 Ostale usluge (kreativna radionica) 
obzirom da je račun obuhvaćao pripremu, vođenje i sav potrebni materijal za provedbu 
radionice. 



 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo Izvještaj o 

programskoj aktivnosti Dan žena. 
 
   
AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za gospodarstvo, 

razvoj, ekologiju i europske projekte vezano za javni poziv Ministarstva hrvatskih branitelja 
o sufinanciranju izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen- obilježja sredstvima Državnog 
proračuna Republike Hrvatske u 2026. godini. Javni poziv otvoren je od 23. veljače do 23. 
travnja 2026. godine. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon dulje rasprave Vijeće je 
predložilo da se provjere uvjeti natječaja te ukoliko se mjesni odbori mogu prijaviti 
na isti to učini u suradnji s mjesnim odborom Grad Trsat. Vijeće je također dalo 
prijedlog da se spomen- obilježje izradi u suradnji sa Sveučilišnim kampusom na 
Trsatu čiji bi studenti mogli sudjelovati u projektu. 

 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu KD Energo koji je mjesnom 

odboru proslijedio zahtjev građana za proširenjem javne rasvjete u ulici Slavka Krautzeka 
kod kućnog broja 91. Iz KD Energo predlažu da se zahtjev građana uvrsti u listu prijedloga 
Malih komunalnih akcija za 2027. godinu.    
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te će prijedlog biti razmotren na idućoj 
sjednici u sklopu Malih komunalnih akcija za 2027. godinu.  

 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana vezano za pojavu 

borovog prelca na području Kampusa i okolnim zelenim površinama na kojima su zasađeni 
borovi. Zahtjev je proslijeđen Odsjeku zajedničkih komunalnih djelatnosti čije su nadležne 
službe izdale nalog za uklanjanje.      

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu Gradske glazbe Trsat u kojoj 

se obraćaju mjesnom odboru vezano za sudjelovanje u prvomajskoj budnici koja će se 
održati 1. svibnja 2026. godine s početkom u 7:00 sati, a koja će prolaziti područjem 
mjesnog odbora Vojak.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće MO Vojak zbog prethodno 

dogovorenih obveza Vijećnika i njihove odsutnosti u navedenom terminu neće moći 
sudjelovati u programu Gradske glazbe Trsat.  

 
 
 



AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o prijavi građanke vezano za oštećenu 

ljuljačku u dječjem parku u ulici Prilaz Vladimira Gortana (u blizini OŠ Vladimir Gortan). 
Prijava je proslijeđena nadležnim službama Odjela zajedničkih komunalnih djelatnosti na 
postupanje.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o molbi ovlaštene predstavnice stanara 

zgrade na adresi Drage Šćitara 2 da se na nogostupu u blizini šahte u kojoj se nalaze glavni 
ventil od vode i vodomjeri postave prometni stupići. Stanari učestalo imaju problem s 
nepropisno parkiranim vozilima koja onemogućavaju pristup šahti, a prijave prometnom 
redarstvu nisu učinkovite. Molba je proslijeđena Rijeka plusu i UO za komunalni sustav i 
promet na postupanje.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 2.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o molbi građanke da se uz nogostup u 

Marohnićevoj ulici postave prometni stupići koji bi onemogućavali nepropisno parkiranje 
vozila na nogostupu, a koji ometaju prolaz pješacima. Situacija s nepropisnim parkiranjem 
postala je učestalija nakon radova na projektu Aglomeracije Rijeka kada je ulica bila 
djelomično zatvorena zbog radova.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće podržava prijedlog građanke 

zbog sve učestalijeg problema nepropisno parkiranih vozila u Marohnićevoj ulici, a 
posebice zato što se radi o ulici koja se nalazi u blizini OŠ Vladimir Gortan i dvaju 
dječjih vrtića- Đurđice i Pčelice. Prijedlog će se uputiti nadležnim službama.  

 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Vijećnica mjesnog odbora Vojak, gđa. Nela Valerjev Ogurlić,  izvijestila je prisutne o 

oštećenjima dječjeg parka u ulici Prilaz Vladimira Gortana (u blizini OŠ Vladimir Gortan) koji 
su posljedica radova na spajanju toplana Vojak i Trsat. Vijeće je u više navrata kontaktiralo 
KD Energo i izvođača radova no oštećenja su samo djelomično uklonjena. Rubnjaci su 
djelomično sanirani, a zelene površine nisu vraćene u prvobitno stanje.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće će poslati dopis nadležnim 

službama Odsjeka zajedničkih komunalnih djelatnosti s molbom da kontaktiraju 
naručitelja i izvođača radova te da ih upute da se površina dječjeg parka, a naročito 
zelene površine, saniraju u potpunosti i vrate u prvobitno stanje.  

 
 
 
AD 4 
Nije bilo prijedloga.    
 



Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 4 (četiri) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                         Saša Ostojić 


